Handlingar för föreningen Ökenodlarnas årsmöte 2016-09-01 klockan 19 i Bouleparken Bruksgatan 17 Göteborg. Ingång från gården.

Årsmötets punkter enligt stadgan § 30
a) Val av ordförande, sekreterare och protokolljusterare för årsmötet.

b) Fastställande av röstlängd för årsmötet. 
För närvarande, 160825, har två stödmedlemmar betalat medlemsavgift.
c) Frågan om mötet utlysts enligt stadgarna.
Kallelse har sänts till medlemmarna 20160816
d) Godkännande av styrelsens verksamhetsberättelse samt årsredovisning (balans- och resultaträkning) för det senaste verksamhetsåret.
Det första verksamhetsåret har ännu inte slutat, så det finns ingen årsredovisning. Två stödmedlemmar har betalt tillsammans 2000:- och enda utgiften till dags dato 20160725 är avgiften till banken 425:-. Saldo på bankkontot är 1575:-.

Verksamhetsberättelse: Hittills har föreningen bildats och bankgiro har införskaffats. Föreningen har sökt stöd från Västra Götalandsregionen. Ansökan har avlagits. Ordförande Bo G Eriksson har propagerat för ökenodling vid Euro-Global Summit and Expo on Biomass August 08-09, 2016 Birmingham, UK

Verksamhetsplan: Fortsatt PR, medlemsvärvning och utveckling.

Förhoppningsvis publicerar tidskriften AMBIO en artikel om ökenodling i höst. Information via sociala media kommer att ta fart efter en sådan publicering. Under september reser ordförande på kurs till Jordanien för att praktiskt studera ökenodling. Under framtidsveckan 3-9 oktober har Ökenodlarna tre tillfällen att presentera sina ideer. 

Inför mötena i oktober planeras att öppna bankjänsten Swish för enklare inbetalningar av gåvor och medlemsavgifter. Eventuellt kan en crowd funding kampanj inledas under hösten.

Budget: Vi har hittills mycket få inkomster och håller därför utgifter på ett minimum.

e) Revisorernas berättelse och förslag.
Till lekmannarevisor valdes Ulf Clark vid konstituerande möte 20160503. Revision genomförs vid årsmötet 2017. Vi behöver dock enligt stadgan engagera en godkänd revisor eller helst en auktoriserad revisor inför det årsmötet. Det vore bra att hitta någon som kan arbeta pro bono (gratis).
f) Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen.
Tas upp på årsmötet 2017
g) Godkännande av budget och verksamhetsplan. 
Budget och verksamhetsplan enligt ovan.
h) Val av styrelse och revisorer.
Vid konstituerande mötet 20160503 valdes styrelsemedlemmarna Marie Lundell, Dag Thelle och Bo G Eriksson. Marie har meddelat att hon inte har tid att kvarstå som styrelseledomot. Minst en ytterligare styrelseledamot behöver därför väljas.
i) Eventuella beslut om stadgeändring. Finns inga förslag.

j) Fastställande av medlemsavgift och stödmedlemsavgift. 
Vid kostituerande mötet beslöts att avgiften för 2016 är 200:- och för stödmedlem 1000:- eller mer. Detta beslut bör konfirmeras.
k) Fastställande av arvode för styrelsemedlemmar, revisorer och andra funktionärer i Föreningen.
Inga arvoden till dessa skall förekomma under 2016. OBS godkänd reviso respektive auktoriserad revisor betalas efter räkning. 
l) Behandling av inkomna propositioner och motioner, se § 28. Inga har inkommit.
m) Övriga frågor för att diskutera men beslut fattas ej
